

गणतंत्र दिवस 2019 को जिला स्तर पर सम्मानित होने वालों की सूची

क्र. स.	नाम	पद एवं पदस्थापन	कार्य विवरण
1	करण सिंह पुत्र श्री बजरंग सिंह	खिलाडी, पिलानी	प्रथम नेशनल पैरा एथलेटिक्स गेम्स 2018-19 में 100 मीटर एवं 200 मीटर दौड़ में गोल्ड मेडल प्राप्त किया।
2	श्री राजेश कुमार पुत्र श्री श्री बन्ने सिंह गुर्जर	खिलाडी बुडानिया,	14 वीं राष्ट्रीय पैरा एथलेटिक्स प्रतियोगिता 2018 में डिस्कस थ्रो प्रतियोगिता में प्रथम एवं जैविलियन थ्रो में द्वितीय स्थान प्राप्त किया।
3	तारावती	एल0एच0वी0 राजकीय बी0डी0के0 अस्पताल झुंझुनू	59 वर्ष की उम्र में ब्लैक बेल्ट की डिग्री प्राप्त कर वर्ल्ड रिकार्ड ऑफ इंडिया में नाम दर्ज करवाने के उपलक्ष में।
4	तान्या योगी पुत्री श्री सुभाष योगी	खिलाडी, जिला खेल अधिकारी झुंझुनू	भारत में सबसे कम उम्र की ताईक्वाडो ब्लैक बेल्टधारी बन कर इंडिया बुक ऑफ रिकार्डस एवं वर्ल्ड रिकार्ड इंडिया 2018 में नाम दर्ज कराने के उपलक्ष में।
5	जश्न योगी पुत्र श्री सुभाष योगी	खिलाडी, जिला खेल अधिकारी झुंझुनू	10 वर्ष की उम्र में साउथ कोरिया से ब्लैक बेल्ट की उपाधि एवं 05 बार राज्य स्तर पर स्वर्ण पदक प्राप्त करने के उपलक्ष में।
6	ज्योति कुमारी पुत्र श्री हरिराम	खिलाडी, जिला खेल अधिकारी झुंझुनू	18वीं राष्ट्रीय पैरा ऐथलेटिक्स प्रतियोगिता 2018 में शोट पुट में प्रथम डिस्कस थ्रो में द्वितीय एवं जैविलियन थ्रो में तृतीय स्थान प्राप्त करने के उपलक्ष में।
7	सोनू पुत्री श्री महेश कुमार	खिलाडी, राजकीय उ.मा.विधालय देवरोड	64 वीं राष्ट्रीय स्तरीय स्कूल 17 वर्षीय बालीवाल प्रतियोगिता कोलकता में भाग लेने के उपलक्ष में।
8	अमित कुमार धतरवाल पुत्र श्री धमेन्द्र कुमार	खिलाडी, राजकीय उ.मा.विधालय देवरोड	64 वीं राष्ट्रीय स्तरीय स्कूल 17 वर्षीय बालीवाल प्रतियोगिता कोलकता में भाग लेने के उपलक्ष में।
9	अभिषेक पुत्र श्री सुभाषचन्द	छात्र, डूण्डलोद पब्लिक स्कूल सीतसर	10वीं कक्षा में 98.2 प्रतिशत अंक प्राप्त कर 9वीं ऑल इंडिया रैंक हासिल करने के उपलक्ष में।
10	श्री कार्तिक शर्मा	खिलाडी जाखोद, तहसील सूरजगढ	विभिन्न घुडसवारी प्रतियोगिता में सराहनीय प्रदर्शन करने के उपलक्ष में।

11	श्री वेद प्रकाश	सूचना सहायक ,उप निदेशक सूचना एवं प्रौद्योगिक एवं संचार विभाग झुंझुनू	ई मित्र प्लस परियोजना के अन्तर्गत ई-मित्र प्लस मशीनों की कार्यशीलता में झुंझुनू को पूरे राज्य में अव्वल स्थान पर प्राप्त करने में सराहनीय कार्य ।
12	ज्योति रेपस्वाल	बाल विकास परियोजना अधिकारी झुंझुनू ग्रामीण	प्रधानमंत्री मातृवंदना योजना, बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ एवं अन्य विभागीय योजनाओं में सराहनीय कार्य करने के उपलक्ष में।
13	श्री कृष्ण कुमार	सहायक कर्मचारी, कार्यालय सहायक निदेशक सान्याअवि झुंझुनू	विशेष योग्यजन शिविरों, विभिन्न विभागीय रैलियां,आयोजनों में सहभागी के रूप में सराहनीय कार्य करने के उपलक्ष में।
14	श्रीमती मंजू देवी	साथिन ग्राम पंचायत भौड.की, ब्लॉक उदयपुरवाटी	महिला सशक्तिकरण के क्षेत्र में सराहनीय कार्य करने के उपलक्ष में।
15	डॉ० अनिल सहारण	कनिष्ठ विशेषज्ञ राजकीय बीडीके अस्पताल झुंझुनू	जननी सुरक्षा योजना एवं चिकित्सा के क्षेत्र में सराहनीय कार्य करने के उपलक्ष में।
16	मो० शाहिद खान	कनिष्ठ सहायक उप निदेशक राज्य बीमा एवं प्रा.नि. विभाग झुंझुनू	विभाग के ऑनलाईन मेडीकल क्लेम निस्तारण, मेडिकल कार्ड निर्माण में सराहनीय कार्य करने के उपलक्ष में।
17	श्री जयपाल सिंह पुत्र श्री सुलतान सिंह	परिचालक झुंझुनू आगार	दिनांक 16.10.2018 को झुंझुनू आगार की रोडवेज बस में 49000 नगद एवं सामान का बैग संबंधित यात्री को वापिस लौटाकर ईमानदारी का परिचय देने के उपलक्ष में।
18	श्री सुधीन्द्र मोहन	अध्यापक रा.उ.प्रा.वि. खरकडी पंचायत समिति अलसीसर	विधान सभा आम चुनाव 2018 में सराहनीय योगदान के उपलक्ष में।
19	श्री सचिन पुत्र श्री नित्यानन्द	परिचालक झुंझुनू आगार	दिनांक 14.01.2019 को यात्रा के दौरान नांद व चुडेला के बीच दुर्घटनाग्रस्त में घायल बाईक सवारों को बीडीके अस्पताल में पहुंचाने पर।
20	श्रीमती सुभिता गिल	सीओ गाईड	विधानसभा आम चुनाव 2018 में स्काउट गाईड के माध्यम से उल्लेखनीय योगदान देने के उपलक्ष में।
21	श्री दारासिंह	पंचायत प्रसार अधिकारी पंचायत समिति चिडावा	मनरेगा योजना में श्रमिक संख्या तीन गुणा बढ़वाने एवं ग्रामीण विकास एवं पंचायती राज विभाग की विभिन्न योजनाओं में निर्धारित लक्ष्यों की उपलब्धि प्राप्ति

			कराने में सराहनीय कार्य करने के उपलक्ष में।
22	श्री मनोज कुमार गौड	सहायक अभियंता पंचायत समिति बुहाना	विधानसभा आम चुनाव 2018 में नावता चैक पोस्ट (हरियाणा सीमा) पर एसएसटी प्रभारी अधिकारी होने पर दो बार राशि 4.90 लाख रुपये एवं 3.00 लाख रुपये कुल 7.90 लाख रुपये जब्त कर ईमानदारी व सजगता से चुनाव कार्य सम्पादित करवाने में सराहनीय योगदान देने के उपलक्ष में।
23	श्री शिवपाल जाट	उपखण्ड अधिकारी उदयपुरवाटी	विधान सभा आम चुनाव 2018 में सराहनीय योगदान करने के उपलक्ष में।
24	डॉ० श्रवण कुमार	प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र चिराना	कायाकल्प कार्यक्रम के दौरान जिले में सराहनीय योगदान देने के उपलक्ष में।
25	एम० के० सिंघल	अधीक्षण अभियंता, अजमेर विद्युत वितरण निगम लि० झुंझुनू	विभाग में उल्लेखनीय सेवाओं के लिए।
26	श्री घनश्याम गोयल	उप निदेशक, डीओआईटी झुंझुनू	विधान सभा आम चुनाव 2018 में सराहनीय योगदान करने के उपलक्ष में।
27	श्री सत्यप्रकाश मरोडिया	कनिष्ठ वाणिज्यिक कर अधिकारी	GST क्रियान्वयन में अनुकरणीय योगदान तथा राजकीय कर्तव्यों का निष्ठापूर्वक निर्वहन करने के उपलक्ष में।
28	श्री जयप्रकाश शर्मा	जिला प्रभारी फर्स्ट इंडिया न्यूज चैनल	इलेक्ट्रॉनिक मिडिया के क्षेत्र में सराहनीय कार्य करने के उपलक्ष में।
29	श्री विमलेश दाधीच	फोटो जर्नलिस्ट राजस्थान पत्रिका	पत्रकारिता के क्षेत्र में सराहनीय कार्य करने के उपलक्ष में।
30	श्री अनिल कुमार	वरिष्ठ वैज्ञानिक प्रभारी एफएसएल यूनिट जिला झुंझुनू	त्वरित गति से वैज्ञानिक तरीके से अपराधों के अनुसंधान हेतु
31	श्री रविन्द्र महमिया	पत्रकार, दैनिक उद्योग आसपास सूरजगढ	पत्रकारिता के क्षेत्र में सराहनीय कार्य।
32	रणवीर झाझडिया	पत्रकार,	पत्रकारिता के क्षेत्र में सराहनीय कार्य।
33	श्री कैलाश चन्द्र	टेलीकॉम टेक्नीशियन, बीएसएनएल झुंझुनू	पिछले तीन वर्षोंसे मिनिसेक्रेट्रेयट एवं झुंझुनू शहर में टेलीफोन लाईन संबंधित समस्याओं के निवारण में सराहनीय योगदान।
34	श्रीमती अलका विश्नोई	प्रभारी अधिकारी भू० अभिलेख एवम एसडीओ झुंझुनू	DILRMP योजना के तहत जिला झुंझुनू की सभी 08तहसीलों को ऑन-लाईन कार्य संपादित कर राज्य स्तर पर प्रथम स्थान पर रहने के उपलक्ष में।

35	श्रीमती दमवन्ती कंवर	तहसीलदार झुंझुनू	DILRMP योजना के तहत जिला झुंझुनू की सभी 08तहसीलों को ऑन-लाईन कार्य संपादित कर राज्य स्तर पर प्रथम स्थान पर रहने के उपलक्ष में।
36	श्री प्रेमप्रकाश	जिला सूचना विज्ञान अधिकारी झुंझुनू	DILRMP योजना के तहत जिला झुंझुनू की सभी 08तहसीलों को ऑन-लाईन कार्य संपादित कर राज्य स्तर पर प्रथम स्थान पर रहने के उपलक्ष में।
37	श्री नरेश कुमार शर्मा	आई.एल.आर, गाडाखेडा बुहाना	DILRMP योजना के तहत जिला झुंझुनू की सभी 08तहसीलों को ऑन-लाईन कार्य संपादित कर राज्य स्तर पर प्रथम स्थान पर रहने के उपलक्ष में।
38	श्री सांवरमल	पटवारी, मण्डावरा उदयपुरवाटी	DILRMP योजना के तहत जिला झुंझुनू की सभी 08तहसीलों को ऑन-लाईन कार्य संपादित कर राज्य स्तर पर प्रथम स्थान पर रहने के उपलक्ष में।
39	श्री साजिद अली, सहायक कर्मचारी	(सूचना जनसम्पर्क कार्यालय ) झुंझुनू	विधानसभा आम चुनाव 2018 में सराहनीय योगदान देने के उपलक्ष में।
40	श्री दलिप कुमार यादव	हॉकर के रूप में प्रशासन एवं आमजन तक ताजा खबर पहुंचाने में सराहनीय कार्य करने के उपलक्ष में।	
41	हिम्मत, सामाजिक उत्थान संस्थान पिलानी	महिला शिक्षा, बेटी बचाओ बेटी पढाओ में सराहनीय कार्य करने के उपलक्ष में।	
42	श्री उमाशंकर महमिया झुंझुनू	राष्ट्रीय पर्वा पर सामाजिक समरता एवं भाईचारे की भावना बढ़ाने एवं पुलिस प्रशासन का सहयोग देने में सराहनीय कार्य करने के उपलक्ष में।	
43	श्री संजय जखोरिया, जाखोडा, तहसील चिडावा	भामाशाह एवं सामाजिक सेवा में सराहनीय कार्य करने के उपलक्ष में।	